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１．定例会議                          

○企画委員会                    １月１８日（木） 

委員１０名が出席し事務局がこれまでの実績を報告後、各議案について協議した結 

果、下記のとおり決定しました。 
議案１ 今年度事業について 
公益目的支出計画対象事業(継続事業)  
   地域振興に関する事業  
   「少子高齢化、人材不足等に関する講演会」の開催について 

事務局はこれまでの経緯と、東北地方整備局の出前講座の状況について説明を 

     行いました。議長は今年度事業として実施するか委員に対して意見を求めたとこ 
ろ、国の「働き方改革の整備」が遅れているとし、今年度開催は見送ることにし 
ました。 
尚、「働き方改革」の内容が解り次第、来年度の委員会に於いて出前講座等の 

の開催を視野に協議することとしました。 
  
議案２ 平成３０年度事業計画(案)及び予算（案）について 
公益目的支出計画対象事業(継続事業)  
社会貢献活動事業（寄贈事業） 

    事務局はこれまでの経緯を説明した後、議長は３０年度事業として寄贈先を 

「秋田市土崎みなと歴史伝承館（林・藤重・小南ＪＶ）」に決めていいか意見・
質問を求めたところ、満場一致で承認しました。 

    今後、理事会に報告後、寄贈先と調整を図り進めることとしました。 
 

地域振興に関する事業(人材育成研修事業) 
      議案第１により進めることとし、予算についてはこれまでの実績を考慮し、必 

要経費を計上することとしました。 
 

その他（共益事業） 
その他の会計  
研修・講習・講演会事業 

オリンピック施設など、県外研修視察の実施を考慮し、函館の実績を参考に予 
    算計上することとしました。 

視察箇所などについては来年度の委員会で協議することとしました。 
 

福利厚生事業 
ａ. 情報交歓会 
具体的なテーマについては、来年度の委員会で協議することとし、予算はこ 

れまでの実績を考慮して計上することとしました。 
 
      ｂ. ゴルフ大会（土木部会、建築部会協賛） 

       昨年度事業を検証した結果、早く予約することがベストとする意見が多く、 
下記のとおりに大会を実施することとしました。また、予算については多くの 
会員参加を期待し、昨年度の５割アップを計上することとしました。 
 

記 



     

開催日 ： 平成３０年１０月１１日(木) 
    場 所 ： 秋田椿台ＣＣ 

時 間 ： スタート９：５２ つばきとさつき同時スタート 
その他 
ａ. 安全祈願祭 
今年度の実績を踏まえ、来年度も同じ事業計画（秋田ビューホテル・神官 

太平山三吉神社）及び、予算計上とすることとしました。 
 

○理事会                        １月２９日（月） 

  理事１０名、監事１名が出席し理事会を開催しました。 
恒例により林会長の議長就任後、議事録署名人の指名にあたって、 定款に定める議 

事録署名人として監事を指名しました。 
次第により以下のとおり会議が行われました。 

 
《報告事項等》 
①秋田市への年賀挨拶回りについて（１／５）        
②安全祈願祭について（１／１１） 

  ③企画委員会について（１／１８） 
  ④土木部会新年会  （１／２３） 
  ※平成３０年度 秋田市建設業協会通常総会について 

      総会開催日 ： 平成３０年５月３１日（木） 
                            （秋田市秘書課に連絡済１２／２８） 
         場 所 ： 秋田キャッスルホテル 

      時 間 ： 総会 １６：００・懇談会 １７：３０～ 
事務局が各項目に亘り報告を行った後、議長は質問・意見を求めたが発言者は 

なく了承しました。 
 
《協会の関係行事の日程等について》 

  ①建築部会新年会 １／３０（火）志田屋 １７時４５分 
②工務委員会   ２／１（木）１１時 事業計画について 

③建築部会役員会 ２／７（水）１１時 事業計画について 
④青年会役員会  ２／６（火）１１時 事業計画について 
⑤土木部会役員会 ２／１３（火）１１時 
 事務局は上記各項目について報告を行い、議長は質問・意見を求めたが発言者は 

  ありませんでした。 
 
《その他》 
出席理事より、平成３０年度役員ゴルフ大会開催日と開催ゴルフ場を早期決定するこ 

とについて提案があり、協議したところ６月末開催（２６，２７，２８，２９）とし． 
場所は秋田ＣＣを予約することとしました。 
 その決定を受けて、秋田ＣＣに連絡したところ、６月２８日（木）スタート９時頃、 

カート・キャディ」の予約が完了したことを出席理事に報告しました。 
 
次回三役会、理事会開催日を２月２６日月曜日に決め、三役会午前１０時、理事会 

１１時の開会とし、午前１１時２４分理事会を閉会いたしました。   



     

２．行事報告                          

○新年挨拶まわり                         １月５日（金） 

秋田市長と関係各部課所室、教育委員会、上下水道局及び市立病院建設準備室に対
し新年の挨拶を行いました。協会からは協会三役と企画委員長・工務委員長が参加い
たしました。 
 

○安全祈願祭                    １月１１日（木） 

一年間の工事の無事故・無災害を祈り、秋田ビュ―ホテルに於いて安全祈願祭を行 
いしました。 
祭事終了後、ご出席頂いた労働基準監督署の佐々木副署長からご挨拶を頂きました。 

その後、会場を変えて秋田市から来賓として上下水道事業管理者、建設部長、都市整
備部長、産業振興部次長、工事検査室長を迎え、多数の会員参加のもと懇談会を行い
ました。 

 
 
 

３．行事報告                          

○土木部会新年会                  １月２３日（火） 

秋田キャッスルホテルに於いて、「秋田市の今後の上下水道事業について」を演題と 
して、事業管理者から講演を頂きました。 
講演後、会員２６名が参加のもと新年会を開催し、上下水道事業の展望や土木建設 

業に特化する問題などについて広く意見を交わしました。 

 

○建築部会新年会                        １月３０日（火） 

秋田市大町料亭志田屋に於いて会員２４名が出席し、来賓の方々と建設現場の安全 
管理や工法及び建設業界の働き方改革などについて広く意見交換を行いました。 

 

 


